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Ficha técnica

Población Objeto Estudio: 
Población mayor de 18 años.
Ámbito: Provincia de Neuquén
Cuotas: Sexo y edad.
Afijación: Proporcional.
Instrumento de recolección de 
información:
Encuesta semi-estructurada.
Técnica de recolección de 
información: 
Plataforma Web.
Trabajo de Campo: 
4 al 6 de febrero de 2023.
Tamaño de la muestra: 1000 casos.
Error de muestreo: +/- 3 %.
Nivel de confianza: 95 %.
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En nuestro primer informe del año 2023 desde Estudio Par

Consultores nos planteamos el desafío de hacer un diagnostico

sobre el escenario electoral en la provincia de Neuquén

Dentro de las principales conclusiones podemos observar que:

• En la provincia un 8% se siente kirchnerista, mientras que sólo

un 6% se siente macrista. En tanto que el ANTI-KIRCHNERISMO

es de un 31%. El clivaje MPN/AntiMPN es estable en una relación

17/20.

• La gestión presidencial tiene una aprobación es del 21%, en

tanto que la APROBACIÓN de la gestión de Omar Gutiérrez es

del 40% en su octavo año de gestión.

• Las EXPECTATIVAS PROVINCIALES son sensiblemente más

auspiciosas que las nacionales: un 34% sostiene que la provincia

va por un buen camino, pero esta misma apreciación del país

esta en el 11%.

• El dirigente nacional de MAYOR INTENCIÓN DE VOTO es JAVIER

MILEI con el 30%, le sigue CFK con el 12% y Patricia Bullrich con

el 9%

• Las tres principales preocupaciones de los neuquinos son la

ECONOMÍA, la CORRUPCIÓN y el acceso a la VIVIENDA

• Los dirigentes de mejor imagen de la provincia son Rolando

Figueroa, Ramón Rioseco y Omar Gutiérrez con el 43, 37 y 34%

de imagen positiva respectivamente.

• Si las elecciones fuesen mañana el candidato de Comunidad,

Rolando Figueroa, aventajaría por 6 puntos al candidato del

MPN, Marcos Koopmann.

Resumen 
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Mejorará

28%
Empeorará

51%
NS/NC

21%

¿Cómo crees que estará la 
economía provincial en un año?

FUENTE: ESTUDIO PAR CONSULTORES. 1000 casos relevados 4 al 6 de febrero de 2023 en la Pcia. De Neuquén, a 
través de encuestas online. Mde +/- 3%, para un nivel de confianza del 95%.
NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100% por cuestiones de redondeo



Mejorará

17%
Empeorará

68%
NS/NC

15%

¿Cómo crees que estará la 
economía nacional en un año?

FUENTE: ESTUDIO PAR CONSULTORES. 1000 casos relevados 4 al 6 de febrero de 2023 en la Pcia. De Neuquén, a 
través de encuestas online. Mde +/- 3%, para un nivel de confianza del 95%.
NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100% por cuestiones de redondeo



Dirección correcta

11%
Dirección incorrecta

74%
NS/NC

15%

Para usted el país va en la…

FUENTE: ESTUDIO PAR CONSULTORES. 1000 casos relevados 4 al 6 de febrero de 2023 en la Pcia. De Neuquén, a 
través de encuestas online. Mde +/- 3%, para un nivel de confianza del 95%.
NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100% por cuestiones de redondeo



Dirección correcta

34%
Dirección incorrecta

48%
NS/NC

18%

Para usted la provincia va en la…

FUENTE: ESTUDIO PAR CONSULTORES. 1000 casos relevados 4 al 6 de febrero de 2023 en la Pcia. De Neuquén, a 
través de encuestas online. Mde +/- 3%, para un nivel de confianza del 95%.
NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100% por cuestiones de redondeo



Economía Corrupción Inseguridad

57% 16% 10%

¿Cuál es el principal problema que más 
le preocupa a diario para su vida?

FUENTE: ESTUDIO PAR CONSULTORES. 1000 casos relevados 4 al 6 de febrero de 2023 en la Pcia. De Neuquén, a 
través de encuestas online. Mde +/- 3%, para un nivel de confianza del 95%.
NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100% por cuestiones de redondeo



¿Seguís cuentas de políticos 
en tus redes sociales?



Uso alto

43%
Medio

33%
Uso Bajo

23%

¿Con qué frecuencia utilizás tus redes 
sociales para leer o estar al tanto de las 
actividades que realizan los políticos o 
gobiernos?

FUENTE: ESTUDIO PAR CONSULTORES. 1000 casos relevados 4 al 6 de febrero de 2023 en la Pcia. De Neuquén, a 
través de encuestas online. Mde +/- 3%, para un nivel de confianza del 95%.
NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100% por cuestiones de redondeo



¿En qué basás tu evaluación de un político 
o candidato/a en campaña?

FUENTE: ESTUDIO PAR CONSULTORES. 1000 casos relevados 4 al 6 de febrero de 2023 en la Pcia. De Neuquén, a 
través de encuestas online. Mde +/- 3%, para un nivel de confianza del 95%.
NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100% por cuestiones de redondeo

Porcentaje valido

Por lo que ve y escucha en las noticias de la 

televisión o la radio
16

Por lo que lee en artículos de los diarios o 

periódicos (impresos o web)
12

Por el partido, alianza, o apoyos que tiene el 

candidato/candidata
12

Por eventos donde el candidato/candidata se 

encuentra con la gente (actos, caminatas, etc)
9

Por lo que charla o comparte con amigos y 

conocidos
9

Por lo que ve o lee en las cuentas de redes 

sociales del candidato/candidata
5

No me interesan lo políticos 22
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¿Cómo usted se identifica 
políticamente?

FUENTE: ESTUDIO PAR CONSULTORES. 1000 casos relevados 4 al 6 de febrero de 2023 en la Pcia. De Neuquén, a 
través de encuestas online. Mde +/- 3%, para un nivel de confianza del 95%.
NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100% por cuestiones de redondeo
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Aprueba

21%
Desaprueba

74%
NS/NC

5%

Aprobación de gestión

Alberto Fernández

FUENTE: ESTUDIO PAR CONSULTORES. 1000 casos relevados 4 al 6 de febrero de 2023 en la Pcia. De Neuquén, a 
través de encuestas online. Mde +/- 3%, para un nivel de confianza del 95%.
NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100% por cuestiones de redondeo

61



Aprueba

40%
Desaprueba

49%
NS/NC

11%

Aprobación de gestión

Omar Gutiérrez

FUENTE: ESTUDIO PAR CONSULTORES. 1000 casos relevados 4 al 6 de febrero de 2023 en la Pcia. De Neuquén, a 
través de encuestas online. Mde +/- 3%, para un nivel de confianza del 95%.
NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100% por cuestiones de redondeo
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Si mañana fuesen las elecciones a 
presidente, ¿A quién de las 
siguientes personas elegiría?

FUENTE: ESTUDIO PAR CONSULTORES. 1000 casos relevados 4 al 6 de febrero de 2023 en la Pcia. De Neuquén, a 
través de encuestas online. Mde +/- 3%, para un nivel de confianza del 95%.
NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100% por cuestiones de redondeo
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Comparativa de dirigentes

FUENTE: ESTUDIO PAR CONSULTORES. 1000 casos relevados 4 al 6 de febrero de 2023 en la Pcia. De Neuquén, a 
través de encuestas online. Mde +/- 3%, para un nivel de confianza del 95%.
NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100% por cuestiones de redondeo



Comparativa de dirigentes

FUENTE: ESTUDIO PAR CONSULTORES. 1000 casos relevados 4 al 6 de febrero de 2023 en la Pcia. De Neuquén, a 
través de encuestas online. Mde +/- 3%, para un nivel de confianza del 95%.
NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100% por cuestiones de redondeo
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Comparativa de intención de voto

FUENTE: ESTUDIO PAR CONSULTORES. 1000 casos relevados 4 al 6 de febrero de 2023 en la Pcia. De Neuquén, a 
través de encuestas online. Mde +/- 3%, para un nivel de confianza del 95%.
NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100% por cuestiones de redondeo



Si mañana fuesen las elecciones a 
gobernador, ¿A cuál de los 
siguientes candidatos elegiría?

FUENTE: ESTUDIO PAR CONSULTORES. 1000 casos relevados 4 al 6 de febrero de 2023 en la Pcia. De Neuquén, a 
través de encuestas online. Mde +/- 3%, para un nivel de confianza del 95%.
NOTA: la sumatoria de los porcentajes puede no dar 100% por cuestiones de redondeo

24

18

15

9

8

3

16

9

Rolando Figueroa

Marcos Koopmann

Ramón Rioseco

Pablo Cervi

Carlos Eguía

Raúl Godoy

No sabe
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